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Простейшая функция потребления
С=С0+mpc(Y-T)

C0-автономное потребление
Mpc-предельная склонность к потреблению
Простейшая функция сбережения

S= -C0+mps(Y-T)

Mps-предельная склонность к сбережению
Простейшая функция инвестиций

I=I0+mpiY
I0-автономные инвестиции
Mpi-предельная склонность к инвестированнию
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Парадокс бережливости-попытка общества больше сберегать оборачивается

Таким же или меньшим объемом сбережений. 
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1. Экономика находится в точке А, в ожидании спада д\х стремяться больше сберегать S→S’, а инвестиции остаются на том же уровне. Потребительские расходы снижаются, что вызывает эффект мультипликатора и спад совокупного дохода от Y0 до Y1 Т.к совокупный доход снизился, то и сбережения в точке В окажутся теми же, что и в точке А. Возникает альтернатива выбора: либо экономический рост в будущем при относительном ограничении текущего потребления, либо отказ от ограничений в потреблении ценной ухудшения условной долгосрочного экономического роста.
Пока не могу сделать 1 вопрос 16 билета, сделаю!!!
